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Kardos Dorina vagyok, angol-német tanári szakos hallgató. Idén ősszel kezdem meg a C 
típusú, egybefüggő tanári gyakorlatomat, melyhez úgy éreztem, szükség van még a 
némettudásom fejlesztésére, illetve az eddig tanultak elmélyítésére, gyakorlására. 
Emellett mindenképp szerettem volna külföldön tanulni, amíg erre hallgatóként 
lehetőségem van. Így esett a választásom a Németország nyugati részén, a francia 
határon található kisvárosra, Saarbrückenre. Itt töltöttem egy félévet 2024. április 9-től 
augusztus 9-ig. 

 

A városról: 

Saarbrücken egy kb. 180 ezer fős „kisváros”, amit Budapesthez hasonlóan egy folyó, a 
Saar szel ketté. A város központja a folyópartra épült, rengeteg üzlet található a 
sétálóutcán (Bahnhof Straße), aminek a másik fele éttermekkel és bárokkal van tele (St. 
Johanner Markt és környéke). A folyó mentén végig gyalogos, illetve biciklis út húzódik, 
ahonnan nagyon szép a kilátás a Saar-ra, illetve a folyó másik oldalán található kastélyra. 
A folyó partján pedig több füves-parkos rész terül el, ahova sokan járnak piknikezni, 
sportolni, gyerekekkel játszótérre, valamint grillezni (vannak kihelyezett grillek, amit bárki 
használhat). 

 

A lakhatásról: 

A Saarlandi Egyetem rengeteg lakhatási lehetőséget kínál az Erasmusos diákoknak, 
többféle árkategóriában. Érdemes az összeset megpályázni, hogy biztosan legyen helyed, 
de akiket én ismerek, azok közül senkinek nem volt olyan problémája, hogy ne került volna 
be valamelyik kollégiumba vagy WG-be. Én egy másik magyar lánnyal utaztam ki, így mi 
megpályáztuk a kétfős szobákat is, mivel azok jóval olcsóbbak voltak az egyfőseknél. 
Végül egy ilyen szobába kerültünk egy kertvárosi WG-be, amelyben összesen 6-an 
laktunk, mindannyian Erasmusos diáklányok. A többiek – egy amerikai, egy japán, egy brit 
és egy olasz lány – egyszemélyes szobában laktak, mi pedig a lakás legnagyobb, egyben 
kétszemélyes szobáját kaptuk meg, egy hatalmas, egész falas franciaerkéllyel, 
csodálatos kilátással a belső kertre. A szobában minden bútor megtalálható volt, amire 
ebben a 4 hónapban szükségünk volt: fejenként egy franciaágy, íróasztal, irodai szék, 
kétajtós szekrény és polcos szekrény. Ezenkívül közös volt a konyha, valamint hárman 
osztoztunk egy vécén és egy fürdőszobán. Amennyire tudom, idén ez volt a legolcsóbb 
szállás, amiért mi fejenként havi 250 eurót fizettünk. A többiek, akik az egyfős szobákban 
laktak, 350 eurót fizettek. A főbérlő minden hónapban ellenőrizte a lakást, amiről 
általában 2-3 nappal előre szólt, így volt időnk kitakarítani. A házimunkát felosztottuk 
egymás között egy táblázatban, így mindenkinek egy kisebb feladata volt hetente. A 



lakótársak többségével nagyon megkedveltük egymást, sokszor mentünk együtt fürdőbe, 
vacsorázni vagy kirándulni. 

 

A közlekedésről: 

A kinti egyetemi diákigazolványunk egyben bérletként is szolgált a tömegközlekedési 
eszközökre, így ingyen utazhattunk bárhova a tartományon belül, valamint Luxemburgba 
és néhány közeli francia településre is. Emellé kedvezményesen, havi 27 euróért meg 
lehetett venni az ún. Deutschland-Ticketet, amivel egész Németországban tudtunk 
utazni. Ez azért volt előnyös, mert nem voltak távolsági buszok, csak a Flixbus, ami viszont 
napi 1-2 alkalommal közlekedett a kívánt irányba, és nagyon sok volt a menetideje is, így 
gyorsabb volt vonattal közlekedni. Ez a jegy azonban a gyorsvonatokra sajnos nem volt 
érvényes, így sokszor át kellett szállni, ami jelentősen megbonyolította az utazást, a 
késésekről nem is beszélve.  

Helyi szinten egész jó volt a közlekedés a kisvároshoz képest – nagyon sok buszjárat volt, 
közülük legalább 10 ment az egyetem felé is, így nem volt gond bejutni az órákra. A 
lakásunkkal szemben volt egy buszmegálló, ahonnan közvetlen buszjárat ment az 
egyetemre, ez óránként közlekedett. Emellett 10 perc sétára volt a következő buszos 
csomópont (Ilseplatz), ahonnan az összes busz 6-8 perc alatt bevitt az egyetemre, és 
nagyjából 20 percenként közlekedtek. Szintén innen jutottunk be busszal a városba is, 
ezenkívül pedig a lakástól a másik irányba szintén 10 perces sétával el lehetett jutni a 
villamoshoz, ami kb. 10 perc alatt vitt be a központba, 15 perc alatt pedig a pályaudvarra. 

 

Az egyetemről: 

Nekem hatalmas könnyebbséget jelentett, hogy a budapesti egyetemek többségével 
ellentétben a kinti egyetemnek van rendes campusa, ahol az összes épület megtalálható, 
így nem kell minden óra után fél órát ingázni tömegközlekedéssel a másik épületbe. 
Minden karnak megvan a saját „kerülete” a campuson belül, amelyek betűvel és számmal 
vannak jelölve. Emellett néhány kollégium is található az egyetem területén, aminek 
persze megvannak a hátrányai, de kétségtelenül innen a leggyorsabb beérni az órákra. 
Minden karnak megvan a saját könyvtára, emellett van egy főkönyvtár is a campuson, 
illetve több kávézó, menza, étterem, edzőterem, sőt, még egy kisbolt és fodrászszalon is. 
A menzán, néhány kávézóban és a könyvtárban a diákigazolványra töltött pénzzel tudtunk 
fizetni, amivel jelentős kedvezményeket kaptunk a külsős vevőkhöz képest. A busz a 
campus központjában tesz le, ahonnan minden épület max. 10 perces sétára található. A 
központban helyezkedik el a Welcome Center és az International Office is, ahol az 
adminisztrátorok nagyon kedvesek és mindenben segítenek, beleértve azt is, ha beteg 
vagy és orvost kell keresni. Tapasztalataim szerint a tanárok és a diákok is egyaránt 
kedvesen és szintén mindenben segítenek, amiben tudnak. A szemináriumok és a vizsgák 
nagyrésze is egész könnyen teljesíthető, nem különösebben igényel sok készülést. A 



legtöbb óráról (beleértve az előadásokat is) max. kétszer lehet hiányozni, de ezen felül 
elfogadják az orvosi igazolást is (állítólag, nekem ugyanis szerencsére nem kellett). 

 

Szórakozás: 

Minden héten vannak bulik a kollégiumi ún. Heimbarokban, ahol nagyon olcsón árulják 
az alkoholt, és sok emberrel (nemzetközivel és némettel egyaránt) össze lehet 
ismerkedni. Emellett a belvárosban is vannak klubok, ahova úgy tudom, nagyon drága a 
belépő, de mindig szerveznek egyetemi bulikat is, ahova kedvezményesen lehet bejutni 
diákigazolvánnyal. Nyáron az egyetem legnagyobb rendezvénye az Asta Campusfest volt, 
ami ténylegesen a campus területén került megrendezésre. 5 színpad volt, rengeteg jó 
fellépővel, emellett büfékocsik és italos standok tömkelege, sörpong bajnokság, 
ugrálóvár, techno party, stb. A városban pedig szintén egymást érik a nyári fesztiválok, 
amikre érdemes elmenni, mert nagyon jó a hangulat. 


